At pr 47

FISA DE LUCRU
Exercitii 5i probleme in concentrul 0-1 000

1. Scrie numerele:
a) pare, cuprinse intre 584 s1 596

2. Rommnjeste mumerele:

Numdrnl 625 859 223 752
Rommnjirea la zeci
Rommnjirea la sute
/ 3. Calculeazd :
. a)237+ 396 = 34:9= 8x7=
000 —457 = 42:7= Ox4=
b) 369+8x6-8x8= c) 900-63:9x3-138= : \
4. Calenulati, apoi verificari prin probd. -
558 +169 = T03 -576 = 5x9= 48:8=
—
5. Afla numerele necunoscuie:
a+348 =722 h-399=278
cx9=30 56:d=8




6.Descopera:

a) impﬁtriml numarulu 6; —

b) Cincimea numarnlu 20;

c) De cite ori este mai mare 28 fata de 77

d) Cu cat este mai mic 235 fata de 5837

e) Numéirul cu 7 mai mare decat 3.

f) D suma nr. 175 51476 scade sfertul nr. 16.

\\

7. Cu cdt este mai mare suma numerelor 474 si 189 decdt produsul numerelor 9 si 87

~

8. De cite ori este mai mic catul numerelor 32 si 4 decat produsul numerelor 4 si 4 7

9. Ina are 72 de margele albe, de 9 ori mai putine mdrgele rosii, iar mdrgele albastre cdt margelele rosii si
albe la un loc. Cate margele are Ina tn total?Rezolva cu plan de rezolvare.

Rezolvare:
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